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Ata nº 4.040/25 

 

Sessão Ordinária de 23 de junho de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário, e 

Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 18hs.04min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.038 (Sessão Ordinária de 16.06.2025). – Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. Ofício, do Executivo, solicitando o 

empréstimo do Plenário para realização da audiência pública 

para a apresentação do Plano Plurianual para o período de 

2026 a 2029, no dia 26 de junho do corrente, às 10 horas.  

Indicação nº 310/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto do bueiro situado na Rua Antônio Vila 

Nova, Boa Vista 2. (Foto anexa).  

Indicação nº 311/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja levantado o piso da parada em frente ao Santuário Nossa 

Senhora da Assunção, devido ao constante acúmulo de água que 

ocorre na mesma. (Foto anexa).  

Indicação nº 312/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja reconstruída a parada de ônibus em frente ao Mercado 

Lang, na Rodovia Francisco Antônio Bittencourt, haja vista 

que a mesma foi destruída devido a um acidente de trânsito.  

Indicação nº 313/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja instalado um banner na farmácia básica municipal 

relacionando os medicamentos constantes na Relação Municipal 

de Medicamentos – REMUME.  

Indicação nº 314/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o conserto do calçamento na Rua Albertino Saraiva, 

próximo à Rua Brigadeiro Albino, loteamento Parque da 

Pedreira, bairro Centro. (Foto anexa).  
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Indicação nº 315/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

instalada uma placa de identificação de sentido único (no 

estreitamento de pista), na Rua David Canabarro sentido 

bairro Centro, na altura do muro do Instituto Estadual Pereira 

Coruja até a Rua Marechal Deodoro.  

Indicação nº 316/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

recuperado o calçamento na Rua Albertino Saraiva, em frente 

à casa do "Pé". (Foto anexa).  

Indicação nº 317/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

recuperada a tubulação pluvial e o calçamento na Rua Albertino 

Saraiva, próximo à casa da “Gringa". 

 Indicação nº 318/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o calçamento no pequeno trecho da Rua Albertino 

Saraiva entre as Ruas General Osório e Brigadeiro Albino.  

Indicação nº 319/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

realizada limpeza dos valos e dos canos pluviais do município, 

com finalidade de evitar futuras inundações. 

Indicação nº 320/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

realizado o desassoreamento do arroio (sanga) do bairro Passo 

da Aldeia.  

Requerimento nº 088/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando as seguintes 

informações: - Qual o valor pago pelo Município ao Instituto 

de Administração e Tecnologia (ADM & TEC) na prestação de 

serviços de redução de despesa de pessoal e economia de 

encargos para a administração municipal?  - Qual o montante 

de retorno financeiro ou de economia recebida pelo Município 

através da contrapartida assumida pela empresa vencedora da 

licitação (Instituto de Administração e Tecnologia – ADM & 

TEC) até a presente data? - Onde pode ser localizada a 

publicação contendo os demonstrativos de valores recuperados 

ou economizados ao erário municipal com a contratação dessa 

empresa? 

Requerimento nº 089/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

oficiado ao DNIT, sugerindo a realização de um plano de 

prevenção de enchentes para a barragem localizada no 

Município de Bom Retiro do Sul, que a mesma opere abaixo do 

normal para ter condições de armazenar (reter) mais água da 

enchente, dando como exemplo o corrido no último dia 15 de 

junho do corrente.  

Requerimento nº 090/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pela reinauguração do 

Laboratório Laborvida.  
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Requerimento nº 091/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Nilson de 

Souza Bastos.  

Projeto de lei nº 6.014/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”.  

Projeto de lei nº 6.015/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”.  

Projeto de lei nº 6.016/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”.  

Projeto de lei nº 6.017/25, do Ver. Marcelo Bernstein Lopes, 

que “Dá denominação à rua da Cidade – (Rua Renato Silva de 

Oliveira)”.  

Projeto de lei nº 6.018/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 922, de 18 de junho de 1975”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT), 

Leco Costa (Avante) e Luis Porto (PDT). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luis Porto (PDT), Ademir 

Fagundes (PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio Pereira (PDT), 

Leco Costa (Avante), Marcelo Lopes (PDT), Angélica Hassen 

(PT), Cláudio Bastos (PDT).  

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 088/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando as seguintes 

informações: - Qual o valor pago pelo Município ao Instituto 

de Administração e Tecnologia (ADM & TEC) na prestação de 

serviços de redução de despesa de pessoal e economia de 

encargos para a administração municipal? - Qual o montante de 

retorno financeiro ou de economia recebida pelo Município 

através da contrapartida assumida pela empresa vencedora da 

licitação (Instituto de Administração e Tecnologia – ADM & 

TEC) até a presente data? - Onde pode ser localizada a 

publicação contendo os demonstrativos de valores recuperados 

ou economizados ao erário municipal com a contratação dessa 

empresa. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 089/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

oficiado ao DNIT, sugerindo a realização de um plano de 

prevenção de enchentes para a barragem localizada no 

Município de Bom Retiro do Sul, que a mesma opere abaixo do 

normal (período pré-enchente) para ter condições de armazenar 
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(reter) mais água, dando como exemplo o corrido no último dia 

15 de junho do corrente ano. – Em discussão: encaminhado pelo 

autor. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 090/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pela reinauguração do 

Laboratório Laborvida. – Em discussão. – Em votação: aprovado 

por unanimidade.  

Requerimento nº 091/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Nilson de 

Souza Bastos. – Deferido pela Mesa.  

Projeto de lei nº 6.016/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.  

Projeto de lei nº 6.018/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 922, de 18 de junho de 1975”. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Ademir Fagundes, 

Angélica Hassen (PT), Luis Porto (PDT), Leco Costa (Avante) 

- aparte de Ademir Fagundes (PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio 

Pereira (PDT). 

Às 19hs.48min., do dia 23 de junho de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada. 

 


